

KÖVETKEZŐ SZÁMAINK TARTALMÁBÓL:

• Egymással számolnak le a bünszövetkezetek • Tönkre ment vállalat, vagy csupán a vezetőség magánakciója? • A bíróságon hallottuk •

Késelt a volt férj

Súlyos testi sértés vádjával indult büntetőeljárás a 29 éves, többszöri büntetett előéletű M. Ferenc ellen, aki azzal az ürüggyel, hogy kislányát akarja meglátogatni, szeptember 4-én, az éjszakai órákban felkereste volt feleségét. Miután bejutott a lakásba, előbb veszekedett, majd brutálisan rátámadt az aszszonyra. A verekedés közben egy konyhakéssel gyomron szúrta volt nejét, aklnek az életét csak a gyors orvosi beavatkozás mentette meg. Gyógykezelése így is négy hétig tart.

Megvetik az alapját a Magyar Nemzetiségi Kultúra Múzeumának

Szabadtéri néprajzi múzeum létesül a Vág-parton

Az egyik nyári kormányülésen jóváhagyták azt a tervet, mely szerint 1996. január 1-jei hatállyal megkezdí működését Komáromban a Magyar Nemzetiségi Kultúra Múzeuma. Mivel e pusztán ténynél valamivel többet szeretnénk tudni, fel-

— Az idén tavasszal kaptuk a feladatot, készítsük el múzeumunk fejlesztési tervét, különös tekintettel egy magyar nemzetiségi múzeumra, amely az eredeti elképzelések szerint a Duna Menti Múzeum keretében működött volna. Hasonló feladattal a nemzetiségi kultúrával foglalkozó többi hazai múzeumot is megbíz-

ta a kulturális minisztérium. Tervezetünkben a múzeumunk keretei között mintegy négy éve működő nemzetiségi osztályunkra építettünk, közös költségvetési keretek között. Ez volt a helyzet április végén, majd a nyár folyamán kaptuk az újabb felkérést arra, hogy külön-külön készítsük el a két múzeum költségvetési ja-

kerestük Csütörtöky József mérnököt, a hamarosan 110 éves Duna Menti Múzeum igazgatóját, tájékoztassa olvasóinkat az új múzeum megalakulásának előzményeiről, a vele kapcsolatos tervekről, elképzelésekről.

vaslatát. A minisztérium ugyanis önálló magyar nemzetiségi múze-

(Folytatás a 2. oldalon)

év végén újraválasztott testület a lehető leghigorúbb gazdasági megszorításokat alkalmazta működése során, nyilvánvalóvá vált, hogy a parkettagyár sorozatban elmulasztja, halogatja tetemes tartozásának kiegyenlítését, s ezzel felborította a korábban jóváhagyott költségvetést.

Az önkormányzat azon tagjai, akiket választóik most juttattak először a képviselői székekbe, jogosan követelték újraválasztott társaiktól, hogy adjanak magyarázatot arra, milyen információk alapján fogadták el a parkettagyár létrehozására tett javaslatot, ugyanis a városi főellenőr által most végrehajtott vizsgálat olyan tények sorát tárta fel, amelyek arra engednek következtetni, hogy nem elhamarkodott döntésről, hanem alaposan megfontolt „átverésről” van szó.

Nehezen megmagyarázható, hogy a városi önkormányzat miért hagyta jóvá 1993. szeptember 2-án a város és a Baratex vállalat közötti vásárlási szerződést, amikor a szakértői vélemények csak

(Folytatás a 3. oldalon)

KUZEBAJ GERD

Ő s z

Lila, sárga s bíbor színfoltok égnek
Az erdőn túl a kis folyón. Juharfák
Csupasz ágait mint hálót tartják
Magasba: fényhalait lesik az égnek.

Berkenyefa vergődik — mit nem ér meg!
Véres bogyfűrtök közt kék sebet vág
Rajta az őszi szél: mintha beretvák
Nyessék: levélhad száll, nincs bennük élet.

A pusztá földre zord eső szemerkél.
Elmúlt a nap — éjszakai csipős dér
Mar mindent. Étlen jajgatnak a csókák.

Meleg istállóban szuszog a jószág.
A gabonát behordták. Písla tűznél
Udmurt nők fonják fonalad, derűs tél!
Képes Géza fordítása

A város díját kapják a bátor életmentők

Minden évben megköveteli áldozatát a Vág-Duna. Többnyire olyanokról van szó, akik túlbecsülik erejüket, s a tiltó tábla ellenére bemenészkednek a számukra sok esetben ismeretlen vízbe. A nyár egyik legszomorúbb eseménye volt, amikor egy Gútán üdülő cseh férfi családotól került életveszélybe, s gyermekeit, feleségét a gútai fiatalok egy csoportja mentette meg a vízbefuladástól. Dr. Tóth Imre, Gúta polgármestere az önkormányzat legutóbbi ülésén bejelentette, hogy a Pro urbe díjat idén Mojžiš Jánosnak, Mojžiš Szibillának, Angyal Tibornak és Tóth Zsoltnak adományozza, akik önfeláldozásukkal megakadályozták a további tragédiát. Az első ízben odaítélt díjakat még szeptember folyamán, ünnepélyes keretek között adták át a latalmazottaknak.

dunatáj

VI. évf.
37. szám
1995.
Szeptember 15.
3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

F ü s t b e m e n t e r v e k

Gazdasági csőd fenyegeti Gútát?

A nyári szabadság utáni első önkormányzati ülés során több alkalommal is kedélyeket borzoló, pattanásig feszült légkör alakult ki a képviselők között, hiszen az első félév gazdasági mérlege alapján ma már nyilvánvaló, hogy csőd szélére sodródott Gúta városa. Annak ellenére, hogy a múlt

Ma már mindenki előtt világossá vált, hogy a korábbi önkormányzat által megszavazott közös vállalat — 25 százalékban a város is tulajdonos! — ellenőriz-

hetetlen kereskedelmi vállalkozásaival és a bankoknak való tartozásaival gátat vet a legalapvetőbb városfejlesztési elképzeléseknek is.

